

## Chirica (PSD): "românii, foarte dependenți de conducerea politică"

Mircea F. Cristian / 14 noi 2017 / 20:32



Descriere foto: Mihai Chirica, primar Iași. foto: facebook

**Primarul iașiului, Mihai Chirica, PSD, își va da în judecată propriul guvern PSD, pentru ca administrațiile locale să fie afectate de noul Cod fiscal, aprobat de guvernul Tudose.**

Așa cum a scris și DCNews, în articolul [Cod Fiscal, Mihai Chirica. Primăria Iași va ataca în instanță OUG aprobată](#) primarul Iașiului va face tot posibilul pentru a împiedica aplicarea ordonanței PSD privind modificările Codului fiscal.

Într-o intervenție telefonică la B1Tv, primarul PSD, Mihai Chirica a insistat că: "Este o chestiune serioasă, în sensul de a mai repara ceva, din ceea ce se poate repara. Nu este un anunț politic, cred că s-a cam săturat lumea, vorbim despre acțiuni întâi la instituția Avocatul Poporului în vederea împiedicării adoptării acestei prevederi din Ordonanța cu **e fiscal**."

Dacă lucrurile merge în direcția aceasta, cred că fiecare român va deveni foarte dependent de cine v-a conduce politic. Și nu mă refer numai la PSD, noi trebuie să privim mai departe de atât. N-aș vrea să vedem alte partide cum își fr. Trebuie să lăsăm legea să funcționeze așa cum este acum. (...) Noi discutăm despre prevederea unei ordonanțe care în și legea asta este Legea Autonomiei Locale, care este adoptată de Parlamentul României și este încălcată la articolul 9.

Întrebat de realizatorul emisiunii dacă nu cumva există vreo circulară în partid pentru a nu ataca ordonanța PSD, primarul a răspuns "N-o fi nici circulară, nici dreptunghiulară, pe mine puțin mă interesează ce forme au scrisorile respective a este atacată populație României, iar pe mine mă interesează populația Iașiului. Ca mine sunt și ceilalți primari."

Reamintim că primarul de Iași a anunțat marți că va solicita un aviz de neconstituționalitate privind reforma fiscală, ur în judecată Guvernul pe motiv că aceasta "nu ține cont nici de autonomia locală și nici de legislația bugetară".

[citeste si]